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„República Bolivariana de Venezuela" nesie vo 
svojom názve meno najväčšieho juhoamerického
bojovníka za nezávislosť Simona Bolívara, ktorého
tu volajú jednoducho "El Libertador" - Osloboditeľ.
Tento veľký muž Južnej Ameriky oslobodil spod
nadvlády Španielska veľkú časť Južnej Ameriky 
z ktorej následne vznikli dnešné štáty: Venezuela,
Kolumbia, Ekvádor, Peru, Panama a Bolívia. Najse-
vernejšiu z nich republiku Venezuela s hlavným
mestom bowlingu Caracas, ktorý privítal už prvých
účastníkov AMF cupu v roku 1974, prišli opäť dobiť
bowleri a bowlerky z celého sveta, zo 102 krajín a
piatich kontinentov. 
Našu reprezentáciu tvorila výprava v zložení Petra 
Čárska, Roman Košík a ich stály fanúšik Milan 
Kojnok.

Na uvítanie pre našich reprezentantov si 31 stupňová
teplota a dokonalá vlhkosť vzduchu celkom pekne 
pochutnala. Po zvítaní s delegátkou AMF sa naši 
reprezentanti už nemuseli sťažovať na ukrutné teplo,
pretože priamo Venezuelská organizácia AMF im 
pripravila klimatizovaný autobus s 15 stupňami pre
správnu aklimatizáciu v krajine. 

Po nádhernej noci a skvelých raňajkách sa začal pre
našich účastníkov uvítací ceremoniál okorenený Vene-
zuelskou prísahou, počnúc národnými tancami, až po

záverečnú sladkú bagetku navlečenú v šušťákoch, 
s prílohou národných cukríkov. Po nádhernom pohos-
tení sa odobrala naša výprava s „úsmevom“ na tvári do

Zprava: Roman Košík, víťaz národného pohára SR 
a Petra Čárska víťazka národného pohára SR (reprezentanti SR)
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hotela oddýchnuť si pred prvým neoficiálnym trénin-
govým dňom. Na prvom neoficiálnom tréningu 
v nedeľu ráno, naši reprezentanti dokonale načítali
skvelé Venezuelské mazanie a spokojní odchádzali 
z tréningovej časti, obávajúc sa zajtrajšieho kvalifikač-
ného kola. Celý šampionát hrali naši reprezentanti 
v uvoľnenej atmosfére. Bohužiaľ častokrát u našich 
reprezentantov bolo vidieť neistotu v jednotlivých 
framoch a z toho pramenili zbytočné chyby. Skúsenos-
ti, ktoré nám ešte stále chýbajú z veľkých šampionátov
sa práve teraz preukázali.
Roman Košík sa umiestnil na peknom 68. mieste 
s celkovým priemerom 186.29 a s najvyšším náhodom
265. Naša ženská zástupkyňa Peťka Čárska sa umiest-
nila na 67. mieste s priemerom 166.92. 
Víťazom kategórie mužov sa stal Osku Palermaa 
z Fínska, ktorý predviedol svoje víťazné ťaženie systé-
mom štart - cieľ. Kvalifikáciu vyhral s vynikajúcim

priemerom 252.38, dvakrát pridal Perfect game 
a dosiahol celkový turnajový priemer 239.88. V záve-
rečnom finálovom zápase si hravo poradil s Nórom
Petterom Hansenom, ktorého zdolal v pomere 2:1 
(258-182, 183-216 a 221-204). Na treťom mieste
skončil minuloročný víťaz Michael Schmidt z Kanady. 

V kategórii žien zvíťazila zástupkyňa Spojených štátov
Amerických Diandra Asbaty, ktorá sa vo finále stretla
s Lisou John z Veľkej Británie a vyhrala v pomere 2:0
(232-214 a 226-199). Na treťom mieste skončila Mai
Ginge Jensen z Dánska.
Pre slovenskú reprezentáciu to bola ďalšia bowlingová
škola. Teraz veľmi dobre vieme, že slovenský bowling
má stále vo svete obrovskú šancu, ale ako povedal
prezident SBwZ Radek Pospíšil :„To čo bowlingu dáte,
tak to od neho očakávajte, nič viac, ani nič menej“.

Martin Mikula
Petra Čárska

Zprava: Osku Palermaa a Diandra Asbaty – víťazi Quibica AMF
World Cup 2006

Slovenská a česká výprava


